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Dvořák Hager & Partners v Praze posiluje
expertka na oblast bankovnictví a finance
Zlata Kunešová
Tisková zpráva

Pražský tým advokátní kanceláře Dvořák Hager & Partners posiluje od 16. listopadu 2015 Mgr. Zlata
Kunešová, LL.M., která se bude na pozici counsel věnovat rozvoji oblastí bankovnictví a finance a
regulatory & compliance. Dříve pracovala v ČSOB, kde z postu výkonné ředitelky právního oddělení
vedla právní agendu banky.

Zlata Kunešová

Zlata má rozsáhlé zkušenosti v oblasti bankovnictví a financí, M&A, syndikovaného financování,
insolvencí a restrukturalizací a regulace finančních trhů. V oblasti compliance odpovídala například
za právní aspekty implementace MiFID (směrnice o trzích finančních nástrojů), EMIR (nařízení o
infrastruktuře evropských trhů) a FATCA (zákon USA týkající se předávání informací o účtech
amerických daňových poplatníků). Podílela se také na aktivitách České bankovní asociace.

Zlata absolvovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a také studijní program na Queen
Mary and Westfield College, University of London, kde získala titul LL.M.. Kromě češtiny mluví
plynně anglicky a německy.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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